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令和３年４月６日 

◎森田議長 皆さん、おはようございます。お待たせをいたしました。 

今日は、新年度にありまして初めての委員会でございますので、議長の私から招集をさ

せていただきました。本日の委員会は本年度の最初の委員会でございます。 

さて、濵田知事は、新型コロナウイルス対策に万全を期するとともに、県勢浮揚の実現

に向けて、あらゆる分野でデジタル化を推進することとしております。その上で、これま

での５つの基本政策と３つの横断的な政策の一層の強化、加えて、国の「防災・減災、国

土強靱化のための５か年加速化対策」を、地域の実情を踏まえて、インフラ整備などに全

力で取り組むこととしております。 

こうした中、効果的な予算執行等に当たっては、執行部に対するきめ細かなチェックと

併せて積極的な政策提言など、それぞれの委員会が果たす役割は、ますます重要となって

おります。 

委員の皆様におかれましては、県民の負託に応えられますように活発な議論を賜ります

よう、よろしくお願いを申し上げます。頑張りましょう。 

（担当書記挨拶） 

◎書記 本日は、初めての委員会でありますので、委員長が互選されるまでの間、委員会

条例第７条第２項の規定によりまして、年長であります塚地委員に、その職務をお願いい

たします。 

◎塚地年長委員 それでは、年長である私が暫時の間、議事を進めさせていただきます。

よろしくお願いをいたします。ただいまから委員会を開会いたします。 

（10時４分開会） 

◎塚地年長委員 直ちに委員長の互選を行います。 

互選の方法はいかがいたしましょうか。 

（「指名推選」と言う者あり） 

◎塚地年長委員 「指名推薦にせよ」という発言がありますので、委員長の互選の方法に

つきましては、指名推選によりたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎塚地年長委員 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。どなたか推

薦がございましたらお願いをいたします。 

（「野町雅樹委員を委員長に推薦」と言う者あり） 

◎塚地年長委員 野町雅樹さんを委員長に推薦したいということですが、これに御異議あ

りませんか。 

（異議なし） 

◎塚地年長委員 よって、ただいま推薦されました、野町雅樹さんが委員長に当選されま
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した。 

ただいま、委員長に当選されました野町雅樹さんに、本席から告知いたします。 

ここで、委員長の就任の御挨拶があります。 

◎野町委員長 御挨拶をさせていただきたいと思います。ただいま皆様方から御推挙をい

ただきまして委員長のほうに当選をいたしました野町です。ありがとうございます。気の

引き締まる思いがしております。若輩者ではありますけれども、各委員の御協力をいただ

きまして、活発でそしてスムーズな委員会の運営によりまして、県政浮揚に少しでもつな

がるように力を尽くしたいというふうに思います。何とぞ１年間よろしくお願いします。 

◎塚地年長委員 以上で私の役目である委員長の互選が終わりました。御協力ありがとう

ございました。 

◎野町委員長 お諮りをいたします。本日の委員会の以後の日程につきましてはお手元に

お配りをしてある日程案によりたいと思いますけれども、これに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎野町委員長 御異議なしと認めます。それではこれより、副委員長の互選を行います。

互選の方法はいかがいたしましょうか。 

（「指名推選」と言う者あり） 

◎野町委員長 指名推選にせよという発言ございますので、副委員長の互選の方法につき

ましては指名推選によりたいと思いますがこれに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎野町委員長 御異議なしと認めます。よってさよう決定いたしました。お諮りをいたし

ます。委員長である私が指名をいたしたいと思いますけれどもこれに御異議ありませんか。

（異議なし） 

◎野町委員長 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。副委員長に土

森正一君を指名いたします。お諮りいたします。ただいま指名をいたしました土森正一君

を副委員長の当選人と定めることに御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎野町委員長 御異議なしと認めます。よってただいま指名いたしました土森正一君が副

委員長に当選をされました。 

ただいま、副委員長に当選をされました土森正一君に、本席から告知をいたします。 

ここで副委員長の就任の御挨拶がございます。 

◎土森副委員長 ただいま副委員長に選任されました。野町委員長をしっかりとサポート

して、高知県の要である商工農林の議論をしっかりと深めて、高知県のために頑張ってま

いりたいと思います。 

野町委員長をしっかりサポートしていきますので、委員の皆様よろしくお願いいたしま
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す。以上でございます。よろしくお願いいたします。 

◎野町委員長 以上で副委員長の互選を終わりました。続いて委員席を決定をしたいと存

じます。いかがいたしましょうか。 

（「委員長一任」と言う者あり） 

◎野町委員長 それでは私のほうで決定をすることといたします。 

（書記が委員長から委員席の封筒を受け取り名札を置く） 

◎野町委員長 これで委員席を決定をいたしました。各委員の皆様は名札の席にお移りを

いただきたいと思います。よろしくお願いします。 

この際、お諮りをいたします。今後の委員会活動日程の件を日程に追加し、議題とした

いと思いますが御異議ありませんか。 

（異議なし） 

◎野町委員長 御異議なしと認めます。それでは、今後の委員会活動日程の件を議題とい

たします。書記に資料の配布と説明をさせます。 

（委員会活動日程案配付） 

◎書記 ただいまお配りしました今後の委員会活動日程案につきまして、御説明いたしま

す。 

今年度は６月議会が始まるまでに、本庁各課の業務概要と出先機関等の調査を行うよう

計画しております。 

まず、本庁各課の業務概要調査を４月13日火曜日から15日木曜日までの３日間で行う予

定です。 

次に、県内出先機関等の業務概要調査ですが、お配りしてある資料の２枚目、令和３年

度商工農林水産委員会出先機関等調査日程案を御覧ください。この案は、２月議会の委員

会において、各委員の御意見を伺い取りまとめたものです。出先機関のほか、委員会とし

て調査すべき民間等の施設として、高知県牧野記念財団、高知県産業振興センター、エコ

サイクル高知、園芸流通センター、香美森林組合、四万十市営食肉センターを追加した形

で、５月11日から５月27日まで、延べ９日間で行うこととしています。 

以上で委員会活動日程に関する説明を終わらせていただきます。 

◎野町委員長 今後の委員会活動について御説明がありましたけれども、協議を願いたい

と思います。 

御意見をどうぞ。 

（なし） 

◎野町委員長 それでは、今後の委員会活動日程につきましては、お手元に配付してあり

ます日程案によりたいと思います。御異議ございませんか。 

（異議なし） 



- 4 - 

◎野町委員長 御異議なしと認め、さよう決定をいたします。 

以上をもって本日の日程は全て終了しました。これで、本日の委員会を閉会をいたしま

す。 

（10時14分閉会） 


